
A falusi élet szépségei 
 

Orom szép, rendezett falu Bácska északi részén. Szorgos emberek lakják. A falusi ember életritmusát az 

határozza meg, hogy milyen munkát kell napról napra elvégeznie. Legyen a munka bármilyen nehéz vagy 

időigényes, falun élni jó! 

 

Itt csend és nyugalom van. A város közepén nehéz elképzelni, milyen az, amikor este valóban csend 

van. Az ott élő ember számára már természetes nappal a szüntelen forgalom zaja, éjjel a mentő szirénája. A 

falusi élet egyik szépsége, hogy a csend fogalma megváltozik életünkben.  

Óramű pontossággal folynak a mindennapi teendők, szomszéd szomszédot köszönt. Szinte mindenki ismer 

mindenkit, barát a bajban, barát a jóban. Segít, ha kell, vigasztal, ha elpanaszolod bánatod. Mindez 

meglehetősen ingerszegény dolognak tűnik, nem szokás úgy tekinteni rá, mint ajándékra. Akinek ez 

természetes, mi több, magától értetődő, töltsön el pár napot a város sűrejében. Persze annak is megvan a 

bája, ahogy él, lüktet a város.  

 

Falun természetes, hogy vannak háziállatok, inkább az a furcsa, ha valakinek nincs se kutyája, se 

macskája. A falu a házi kedvencek számára is ideális. Nem kell őket mesterséges körülmények között 

tartani. Szabadon, boldogan futkározhatnak a családi házak rendezett udvarán, anélkül, hogy száguldó 

járművek elől kellene menekülniük.  

 

A falusi ember a természetben, s nem a természettől elszakítva él.  Élvezheti a szabad levegőt, a 

föld közelsége pedig kifejezetten megnyugtató érzés. Az évszakok változása is nagyobb élmény falun, mint 

a városban. Nagyvárosban utazni kell azért, ha zöldélményre vágyunk, s mivel sokan vannak így, sokszor a 

parkosított vagy természetes zöld területek igen zsúfoltak.  

 

Falun hallod a madarak csivitelését, érzed a virágok illatát, s látod a szép házakat, melynek ablakaiban 

piros muskátlik látványa melengeti szívedet. A kert telis-tele színesebbnél színesebb virágokkal, formára 

nyírt bokrokkal, a fákon madáretetők, ahová a számunkra ritkán látott madarak serege jár csipegetni. Néhol 

látni juhot, ahogy legelészik a földről. Másutt szamár áll az udvarban, és falatozza a zabot, szénát. Néha 

üdvözlésként elejt neked egy iá-t. Kert és az udvar saját birodalom. Igen, a kert rengeteg munkával jár, de 

meghozza gyümölcsét.  

 

Mindezt ha meg szeretnéd tapasztalni, gyere és látogass meg! Az éjszakai kutyaugatást, 

macskanyávogást, a csillagok ragyogását hajnalban a vörös tarajú kakas kukorékolása teszi feledhetetlenné.  
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